RESOLUTION NO. 1996-121

ESTABLISHING A REVISED FARE SCHEDULE FOR WATERFRONT LINE SERVICE

WHEREAS, the Greater Cleveland Regional Transit Authority (GCRTA) has operated the Waterfront Line for two months since July 10, 1996; and

WHEREAS, the Waterfront Line is attracting many sightseeing customers who consider the Waterfront Line an attraction in itself and who like to board and alight at each station; and

WHEREAS, the Board of Trustees has determined that the Waterfront Line fare schedule established pursuant to Resolution No. 1996-39 is confusing to many of these customers and does not suit the travel needs of this market segment; and

WHEREAS, an opportunity exists to establish a revised fare schedule that is better tailored to the needs of Waterfront Line customers; and

WHEREAS, the Board's Marketing and Communications Committee has recommended establishment of the revised fare schedule;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Board of Trustees of the Greater Cleveland Regional Transit Authority:

Section 1. That Resolution No. 1996-39 is hereby repealed.

Section 2. That, except as provided in Section 3, below, the rapid transit fare schedule established pursuant to Resolution No. 1993-1, as from time to time amended, shall apply also to the Waterfront Line service.

Section 3. That Waterfront Line passengers whose travel originates at Tower City Center Station or at a Waterfront Line station shall receive a 4-hour Waterfront pass upon payment of the rapid transit fare in cash or ticket(s).

Section 4. That the fare schedule established pursuant to Resolution No. 1993-1 shall be amended to include the revised Waterfront Line fare schedule established pursuant to this resolution.

1007	<u>Section 5</u> .	That th	his resolut	tion shall	become	effective	on	December	1,
1996.					A 15	, <u>]</u> ,			
					\bigcup				
Adopted:	September	<u> </u>	1996		\mathcal{N}	\mathbb{N}			
	1			Preside	ent				
		\sim	\triangleleft						
Attest:	Conal	2)	Vde_						
	Secretary-T		r						